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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ       
ΤΕΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Για συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής  

την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2015  
 
 
 
Η αξιοποίηση της ακίνητης περιουσία του Νοσοκομείου Βόλου και οι 
στόχοι του νοσηλευτικού ιδρύματος που έχουν δρομολογηθεί στο 
πλαίσιο του ΣΕΣ (ΕΣΠΑ) 2014-2020, ήταν τα θέματα που απασχόλησαν 
τη συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπή του  Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Μαγνησίας την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2015, παρουσία και του 
διοικητή κ. Κωνσταντίνου Καραμπάτσα.  
 
Η πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ Μαγνησίας κ. Νάνσυ 
Καπούλα  καλωσόρισε το διοικητή του Νοσοκομείου Βόλου ο οποίος με 
τη σειρά του ευχαρίστησε τη διοίκηση του τοπικού τμήματος για το 
ενδιαφέρον της αναφορικά με τα θέματα του ιδρύματος, αλλά και την 
άψογη συνεργασία που έχουν οικοδομήσει. 
 
Από την πλευρά του ο κ. Κ. Καραμπάτσας αναφέρθηκε τόσο στη ακίνητη 
περιουσία του Νοσοκομείου όσο και στους στόχους που έχουν 
δρομολογηθεί στα πλαίσια του ΕΣΠΑ 2014-2020. 
Για τα ακίνητα αναφέρθηκε  σε αυτά που βρίσκονται στην πόλη του 
Βόλου, όσο και σε αυτά που βρίσκονται σε άλλες πόλεις. 
 
Όπως είπε ο ίδιος,  στο ακίνητο επί των οδών Ιωλκού και Αργοναυτών 
πως την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2015 ξεκινά η αισθητική 
αναβάθμιση του χώρου, έργο που προβλέπεται να ολοκληρωθεί  σε δύο 
μήνες. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στο Χάνι Βατσαρέα στα Παλιά και 
στην προσπάθεια που γίνεται από πλευράς του Νοσοκομείου για την 
αξιοποίηση του. Ειδικότερα στοιχεία για το συγκεκριμένο ακίνητο 
αναφέρθηκαν και από το διευθυντή Τεχνικών υπηρεσιών του 
Νοσοκομείου Βόλου κ. Γρηγόρη Κουμπαρέλο. 
Αναφορά έγινε επίσης στα έργα που μόλις παραδόθηκαν, όπως αυτό της 
Β` Παθολογικής κλινικής και της Μονάδας Μεσογειακής Αναιμίας (θα 
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εγκαινιαστεί την επόμενη εβδομάδα), αλλά και σε αυτά που ήδη 
προχωρούν στην παλαιά πτέρυγα του ιδρύματος ώστε να ενταχθούν στο 
πρόγραμμα ΨΥΧΑΡΓΩ του Νοσοκομείου.  
 
Από το ΤΕΕ Μαγνησίας ζητήθηκε η συνδρομή στις κατευθυντήριες 
γραμμές που πρέπει να ακολουθήσει το Νοσοκομείο για την ένταξη 
έργων στο ΕΣΠΑ 2014-2020. Στόχος είναι η ένταξη, εκτός των έργων 
που αφορούν ιατρικές υποδομές,  και δύο ενεργειακών έργων. Το πρώτο 
αφορά την ανάπτυξη φωτοβολταϊκών στη στέγη του κτηρίου και το 
δεύτερο την αυτόνομη μονάδα παραγωγής οξυγόνου.  
 
Από όλα τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής, τονίστηκε ότι το ΤΕΕ θα 
είναι πάντα αρωγός σε ότι του ζητηθεί καθώς  το Νοσοκομείο αποτελεί 
την πολυτιμότερη δομή υγείας  για την κοινωνία της Μαγνησίας. 
  
Με τον Ιατρικό  
Σύλλογο Μαγνησίας 
 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ 
Μαγνησίας, πραγματοποιήθηκε σύσκεψη, με το προεδρείου του Δ.Σ. του 
Ιατρικού Συλλόγου Βόλου. Στη συνάντηση πήραν μέρος, ο πρόεδρος κ. 
Ευθύμιος Τσάμης, ο Αντιπρόεδρος κ. Πρόδρομος Χριστοφορίδης και ο 
Γ. Γραμματέας κ. Ευάγγελος Μαναβέλας. 
 
Η πρόεδρος του ΤΕΕ Μαγνησίας κ. Νάνσυ Καπούλα καλωσόρισε το 
προεδρείο του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Βόλου και ιδιαίτερα 
αναφέρθηκε στις προσπάθειες που θα πρέπει να γίνουν από κοινού από 
τους δύο φορείς σε όλα τα θέματα που άπτονται της περιβαλλοντικής 
υγείας. 
Από την πλευρά του Ιατρικού Συλλόγου, ο πρόεδρος κ. Τσάμης 
ευχαρίστησε για την αποδοχή της πρόσκλησης και διαβεβαίωσε ότι η 
συνεργασία των δύο φορέων θα είναι αγαστή σε όλα τα επίπεδα. 
 
Στη συνεδρίαση αποφασίστηκε να υπάρχει ανοιχτή γραμμή επικοινωνίας 
και άμεση ενημέρωση για κοινές προτάσεις από τους δύο φορείς σε όλα 
τα θέματα, ακόμη και στην περίπτωση που κάποιος από τους δύο δεν έχει 
ενημερωθεί ή δεν του έχει ζητηθεί η άποψή του πάνω σε  θέματα που 
αφορούν την υγεία των πολιτών.  
 
Οι δύο πλευρές συμφώνησαν από κοινού να συνταχθεί υπόμνημα για την 
δημιουργία ενός δικτύου άμεσης ενημέρωσης σταθμών μέτρησης των 
ορίων αέριας ρύπανσης ώστε να πραγματοποιείται  άμεσα κοινή 
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παρέμβαση καθώς το πρόβλημα είναι ιδιαίτερα σοβαρό και επικίνδυνο 
κυρίως την χειμερινή περίοδο, λόγω του φαινομένου της  αιθαλομίχλης 
 
Τέλος, συζητήθηκε να πραγματοποιηθεί εκδήλωση για την ασφάλεια 
στους εθνικούς δρόμους η οποία μπορεί να πραγματοποιηθεί σε 
συνεργασία και με το Δικηγορικό Σύλλογο Βόλου. 
 
Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Βόλου κ. Ευθ. 
Τσάμης ενημέρωσε τη Διοικούσα Επιτροπή για το κοινωνικό Ιατρείο 
Αλληλεγγύης που λειτουργεί επί των οδό Σκενδεράνη και Δημητριάδος. 
Όπως ανέφερε σε αυτό μπορούν να απευθύνονται όλοι οι άνεργοι, αλλά 
και οι ελεύθεροι επαγγελματίες, οι οποίοι για οικονομικούς λόγους δεν 
έχουν πληρώσει τις ασφαλιστικές τους εισφορές και είναι ανασφάλιστοι. 
Υπάρχει παθολόγος και παιδίατρος, αλλά και δίκτυο γιατρών άλλων 
ιατρικών ειδικοτήτων που προσφέρουν αμισθί τις υπηρεσίες τους. 
 
Και στις δύο συναντήσεις από πλευράς της Δ.Ε. του ΤΕΕ Μαγνησίας 
παραβρέθηκαν η πρόεδρος κ. Νάνσυ Καπούλα, ο αντιπρόεδρος 
Δημήτριος Νιζάμης, η Γ. Γραμματέας Έφη Αντωνίου και τα μέλη 
Γεώργιος Γαργάλας, Ιωάννα Καραμαργιού και Δημήτριος Κατσαλής.  
Επίσης ο πρόεδρος της Αντιπροσωπείας Γιώργος Τσαλαπόρτας, το μέλος 
της Κεντρικής Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, Κατερίνα Καλτσογιάννη και το 
μέλος της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ Μαγνησίας, Τάσος Σαλίων. 
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